
SPØRGEUNDERSØGELSE 
GENNEMFØRT FOR INUILI MARTS 

2018 BLANDT 58 ADSPURGTE 
GRØNLÆNDERE, HVORAF 77 % 

VAR UFAGLÆRTE UDEN ARBEJDE.

NAJOQQUTAQ: KALAALLIT 58-
IT, TAAKKUNANIT 77 %-IT 

ILINNIAGAQARSIMANATILLU 
SULIFFEQANNGITSUT AKORNANNI 

2018-IMI MARSIP QAAMMATAANI 
INUILIMUT APEQQUTILLIISARLUNI 

MISISSUINEQ.



77,19% 44

7,02% 4

7,02% 4

0,00% 0

19,30% 11

Q1 Hvad er din situation?

Answered: 57 Skipped: 1

Respondenter i alt: 57

Ufaglært uden

arbejde

Ufaglært i

arbejde

Folkeskoleelev

Gymnasieelev

Elev på Inuili
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SVARVALG BESVARELSER

Ufaglært uden arbejde

Ufaglært i arbejde

Folkeskoleelev

Gymnasieelev

Elev på Inuili
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28,57% 16

26,79% 15

66,07% 37

Q2 Hvad drømmer du mest om?

Answered: 56 Skipped: 2

Respondenter i alt: 56

At prøve

lykken uden ...

Et godt

familieliv i...

Fast arbejde

og et trygt ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG BESVARELSER

At prøve lykken uden for Grønland

Et godt familieliv i Grønland

Fast arbejde og et trygt liv i Grønland
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77,55% 38

6,12% 3

18,37% 9

Q3 Hvordan ser du uddannelse?

Answered: 49 Skipped: 9

Respondenter i alt: 49

Det er vigtigt

Det er

ligegyldigt

En god ting,

men ikke...
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SVARVALG BESVARELSER

Det er vigtigt

Det er ligegyldigt

En god ting, men ikke tradition i min familie
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Q4 Hvad er fordelen ved at uddanne sig?

Answered: 55 Skipped: 3
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55 2,69
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Q5 Hvordan er det at uddanne sig?

Answered: 48 Skipped: 10
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28,57% 12

57,14% 24

14,29% 6

Q6 Hvordan er mulighederne for uddannelse i Grønlands fiskeindustri?

Answered: 42 Skipped: 16

I ALT 42

Dårlige, man

skal til...

Okay, jeg

mener der...

Jeg ved, man

kan uddanne ...
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SVARVALG BESVARELSER

Dårlige, man skal til Danmark eller Island

Okay, jeg mener der findes en skole

Jeg ved, man kan uddanne sig her
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8,33% 4

27,08% 13

47,92% 23

20,83% 10

Q7 Hvordan er det at arbejde i fiskeindustrien?

Answered: 48 Skipped: 10

Respondenter i alt: 48

Lavstatus,

usikkert og...

Okay, man kan

blive...

Godt, man kan

blive fastan...

Jeg vil

beskrive det...
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SVARVALG BESVARELSER

Lavstatus, usikkert og dårligt betalt

Okay, man kan blive timelønnet i højsæsonen 

Godt, man kan blive fastansat og videreuddanne sig

Jeg vil beskrive det sådan her:
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